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Посмертний донор із Вінниці врятував чотирьох українців: зворушлива історія милосердя

Родина покійного 43-річного українця з Вінниці прийняла рішення передати його
органи тим, хто потребує трансплантації. Завдяки цьому лікарі змогли врятувати
36-річного Віталія, серце якого "відмовилося" нормально функціонувати.

Також завдяки посмертному донору смерть відступила й від трьох жінок, які
перебували в критичному стані. Вражаючу історію про милосердя, що переважило
горе та подарувало шанс на життя іншим, розповів міністр охорони здоров’я України
Віктор Ляшко.

За його словами, завдяки рішенню однієї родини з Вінниці щодо посмертного
донорства, медики змогли врятувати життя одразу чотирьом українцям.

Зокрема, шанс на повернення до нормального життя отримав 36-річний Віталій, у
житті якого настала чорна смуга.

"Після ДТП, що сталася на пішохідному переході, та виявленого остеомієліту йому
довелося ампутувати ногу. А згодом — новий діагноз: дилатаційна кардіоміопатія.
Серце не справлялося, стан стрімко погіршувався. Про протезування в таких умовах
не йшлося. Єдиним шансом на життя була трансплантація серця", – зазначив Ляшко.

За словами міністра, цей шанс у Віталія з’явився завдяки тому, що наприкінці квітня
родина 43-річного чоловіка з Вінниці, у якого медики констатували смерть мозку,
вирішила передати його органи тим, хто їх потребує.

"Єдина державна інформаційна система трансплантації визначила: це серце — шанс
для Віталія. Операцію провели у Вінницькій обласній клінічній лікарні імені М. І.
Пирогова. Сьогодні Віталій уже вдома. Попереду — реабілітація, протезування і новий
етап життя", – зазначив міністр охорони здоров’я.

Загалом же, додав він, рішення родини врятувало не одне, а чотири життя.

Так, нирки та печінка покійного чоловіка подарували шанс на життя трьом українкам.
Всі вони перебували в критичному стані та мали найвищий, перший статус
екстреності у листі очікування.

У Першому медичному об’єднанні Львова нирку посмертного донора пересадили 52-
річній Мар’яні.

Медики Національного наукового центру у хірургії та трансплантології імені
О.О.Шалімова провели операцію з трансплантації другої нирки 43-річній Наталії, а
печінки — 44-річній Олесі.

"Усі четверо пацієнтів уже вдома. Їхнє відновлення триває. Світла пам’ять донору. І
щира вдячність родині, чий вибір подарував шанс на життя іншим. Це рішення —
прояв людяності, який неможливо переоцінити", – підкреслив Ляшко.
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Атака БпЛА на Московську область:
шестеро людей дістали поранення,
зокрема 13-річна дівчинка  

У Києві через атаку РФ вибито
вікна в будівлі ВАКС, проте
засідання відбудуться за графіком

Продавав авто для ЗСУ через
TikTok: на Київщині викрили схему
торгівлі гуманітарними машинами

Фейкові прапори від штучного
інтелекту: ISW заявив про нову
інформаційну спецоперацію РФ
навколо Костянтинівки 

Зеленський, Трамп і Макрон
провели закриті переговори в
Парижі перед самітом G7 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

На Одещині затримали офіцера,
який вимагав 23 тисячі доларів за
«непридатність» до служби 

Долар по 51 та зростання
"мінімалки": уряд представив
Бюджетну декларацію на 2027–
2029 роки

Тільки готівка й до 30 літрів у руки:
російська "Татнефть" запровадила
жорсткі ліміти на бензин та
дизпальне

Військові мають право збивати
"Шахеди" над будинками, але
дрони-перехоплювачі чекають
виходу БпЛА з цивільної зони, —
комбат Мустафаєв 

Порошенко засвітив піджак за
понад 120 тисяч гривень 

Ексдиректор ломбарду Карпець
освоює 26 мільярдів: як фірма
"Шляховик-Т" стала ширмою для
дорожнього бізнесу родини
Аветісян 

У Підмосков’ї горить логістичний
об’єкт Wildberries через атаку
дрона 

Денний удар по Харкову: російські
дрони атакували підприємство,
церкву та житловий будинок, є
поранений

Ставка на сенсацію: гравець
Polymarket виграв 4,7 мільйона
доларів після нічиєї Іспанії з Кабо-
Верде 

В Одесі чоловік вистрибнув з авто
ТЦК: очевидці заявляють про
побиття після втечі 

Фіктивні отримувачі та дешеві
декларації: в Україні викрили схему
нелегального ввезення смартфонів

«Путіна обдурили»: Лукашенко
назвав причини, чому війна не
завершилася перемогою Росії

У Харкові затримали лікарку
військового госпіталю, яка 2,5
тисячі доларів оформлювала
фіктивне звільнення від служби

Атака в промисловій зоні: FPV-дрон
уразив тепловоз біля
Нікопольського феросплавного
заводу

Індія тимчасово заблокувала
Telegram через підозри в
шахрайстві навколо вступного
іспиту з медицини 

НАБУ й САП викрили співробітника
СБУ, який вимагав 150 тисяч
доларів за закриття кримінальної
справи  

Зеленський, Трамп і Макрон
прибули на саміт G7 у Франції 
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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